Comment calculer

un pourcentage de répartition ?

:' Un pourcentage de répartition permet d'expri-  : f Dans une classe de seconde d'un lycée de ':
: mer une quantité (en euros, en milliers d'individus..) en une : : Lyon, il y a 36 éléves (ensemble) dont 20 sont des filles :
: fraction de cent grace a I'utilisation du signe %. Il permet donc i (sous-ensemble 1) et 16 des gargons (sous-ensemble 2). :
< d’exprimer une proportion en pourcentage entre une quantité : : La proportion de filles dans cette classe est donc de : $
:_ (le sous-ensemble) et une autre quantité (I'ensemble). E : 20 :
2 2=x100 =55,6%. .
e e0893800050090T0EEC0EE00000E000E B00Esss00000Cse0U00ERERED0 : 36 ’ :
;‘ ! -t "-, : On calcule de la méme maniére la proportion de gargons
: @ + Un pourcentage de répartition est - : 16 k5 £ :
- : ; o . ¢ dans cette classe: =zx100 =444 %. .
. toujours compris entre 0 et 100 %. - : 36 :
- | sous-ensemble s100l La somime des pPOUfCENTAgEs e 5 “rsavsssansasvessosscasussnssnssnonsvasssssssorsnsrvonsases®
ensemble répartition doit toujours étre égale a -
v 100. :
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|[EXERCICE 1 | Inscrits au baccalauréat 2018 enFrance] === === == mccmc e m e e e e e e e e
- Baccalauréat , Baccalauréat
Baccalauréat général : ' 2
technologique professionnel
Nombre de candidats 402707 | 154822 | asssmms T R R : 753148
Pourcentage T — — I P T | 100"
1. En fonction des arrondis, le total peut étre Iégérement différent de 100. Ministére de I'Education nationale, 2017

E Rédigez une phrase pour présenter les informations apportées par les deux données encadrées.

T

El Quel est le pourcentage d'inscrits au baccalauréat général ? au baccalauréat technologique ?
baccalauréat général: ..o O ST O T STy

DACCAlAUIEAT TECNNOIOGIGUE 1 ...ttt

El Complétez le tableau.

EXERCICE 2 | Population en fonction du niveau d'études| = === ——=——— ===~ c e e e e m e m -
I_\u«iun : Brevet | CLLEER Baccalaureat Bac+2 Diploms
 diplome ~ou equnvalent : S .~ >Bac+2
Population en milliers - [1e1m9]  ses0 15601 10593 7800 10051
Population en % T T P - TE T D B L - R
Champ : France métropolitaine Insee, 2016

[EI Rédigez une phrase pour présenter les informations apportées par les deux données encadrées.
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Comment calculer

un pourcentage de répartition ?

: Un pourcentage de répartition permet d'expri- : 8 Dans une classe de seconde d'un lycée de :
: mer une quantité (en euros, en milliers d'individus...) en une : : Lyon, il y a 36 éléves (ensemble) dont 20 sont des filles :
: fraction de cent grace a l'utilisation du signe %. Il permet donc : : (sous-ensemble 1) et 16 des gargons (sous-ensemble 2). :
< d’exprimer une proportion en pourcentage entre une quantité : : La proportion de filles dans cette classe est donc de: s
- (le sous-ensemble) et une autre quantité (I'ensemble). Sio90 >
s e s e s SRR RN e e e v e s e R S " ¢ zpx100 =556%. 3
SRR e R b T e s S .
:" ; o "-_ . On calcule de la méme maniére la proportion de gargons :
: @ + Un pourcentage de répartition est - : 16 o Ll :
3 ; . i : - dans cette classe: ==x100 =444 %. .
. toujours compris entre 0 et 100 %. - : 36 :
- | sous-ensemble 571 i 1 La somme des pOUCENTages B “esavievenbvavsvsnsoncasunvssasrevesvessvsvsvssvsanonssonet®
ensemble répartition doit toujours étre égale a -
. 100. .
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|[EXERCICE 1 | Inscrits au baccalauréat 2018 enFrance] === == === = m m mc e c e e e e e e e e o
. Baccalauréat | Baccalauréat
Baccalauréat général : 2
| technologique professionnel
Nombre de candidats | 402707 | 154822 122619, ;
Pourcentage T— T N b o VACH TR I 26,0 . 100
1. En fonction des arrondis, le total peut étre Iégérement différent de 100. Ministére de I'Education nationale, 2017

El Rédigez une phrase pour présenter les informations apportées par les deux données encadrées.

baccalauréat technologique : (12482.2../. 753148). % . 100 2. 2008 Foueeeoeeoooeoeeeeeeeeoeeeeee oo eoeeeeeeeseeeeeee oo

EI Complétez le tableau.

|[EXERCICE 2 | Population en fonction du niveau d'études] == =——==———= ===~ s ;e mc e e e — e m -
I_\utiun Brevet c,A P'.BEP Baccalauréat Bac+2 Diplaine
7 7 - 7 diplome : 9‘,‘7?‘1“7""{‘,'9“‘, £E ; o - >Bac+ 2
- Population en milliers 16179 3980 ! 15601 t 10593 7 800 10051
Population en % (NP Y:7 N U % AU N7 - S U - U U 20 MR BN 1-¥ QN D [« T

Champ : France métropolitaine
[_T_l Rédigez une phrase pour présenter les informations apportées par les deux données encadrées.
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